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Москва. 7 октября. ИНТЕРФАКС - Самую высокую степень доверия, по мнению
большинства россиян, заслуживают президент страны и ее армия, сообщили
"Интерфаксу" в "Левада-Центре".

  

 Согласно результатам опроса, 80% респондентов заявили, что российский лидер
Владимир Путин вполне заслуживает доверия, год назад об этом заявили 79% россиян.
7% отказали президенту в доверии (4% в 2014 году).

 На российскую армию смело положились бы 64% опрошенных, их число за год
увеличилось на 11 процентных пунктов с 53% в 2014 году. Количество не доверяющих
ВС России снизилось с 9% до 8%, показал опрос, проведенный 18-21 сентября среди
1600 человек в 134 населенных пунктах 46 субъектов РФ.  По данным социологов,
Церкви и религиозным организациям стали доверять чуть меньше - 53% по сравнению с
54% год назад. Также менее доверительное отношение проявили россияне к
правительству (45% и 46% соответственно), СМИ (34% и 36%), профсоюзам (24% и
28%).

 В свою очередь вырос уровень доверия к органам госбезопасности (50% по сравнению
с 46% в 2014 году), Совету Федерации (40% и 39% соответственно), Госдуме (40% и
37%), региональным властям (38% и 35%).

 Значительно больше доверия стали испытывать участники опроса к полиции (29% по
сравнению с 21% годом ранее), прокуратуре (37% и 32%) и к местным органам власти
(32% и 27% соответственно).
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